



Olsztyn, dnia 25.01.2010 r.

L.dz. 90 – 2302/ 32 / SK/2010

Nr postępowania: 30/2010/PN/DZP/RPW

**Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie**

**ul. Oczapowskiego 2**

**10 – 957 Olsztyn**

**Do wiadomości  
uczestników postępowania**

### **PYTANIA I ODPOWIEDZI**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wraz z montażem fabrycznie nowej aparatury specjalistycznej do Zespołu Laboratoriów Diagnostyki Molekularnej Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie w ramach realizacji projektu finansowanego z Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013 pt. „Rozbudowa, modernizacja i wyposażenie zespołu laboratoriów edukacyjno-badawczych technologii, jakości i bezpieczeństwa zdrowotnego żywności.”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655), uprzejmie informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły od wykonawców następujące zapytania (dotyczy części nr 12):

#### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o szybkości cięcia od 0,1 – 49,9 mm/ sek (pkt 2). W celu uzyskania zadowalających skrawków ultra cienkich i półcienkich oraz uniknięcia tzw. „chatteru” przy ultra mikrotomach z cięciem motorycznym okno cięcia, a więc obszar w którym cięty jest preparat ustawiane jest, zgodnie z zaleceniami producentów zarówno ultra mikrotomów jak i noży diamentowych, z reguły na szybkość 1-1,5 mm/sek. Zakres ten jest więc w zupełności wystarczający do uzyskania znakomitych skrawków ultra cienkich i półcienkich.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, gdyż maksymalna szybkość cięcia zaproponowana w pytaniu jest dużo gorsza od wymaganej.

#### **Pytanie 2:**

Automatyczny przesuw preparatu silnikiem krokowym odbywa się we wszystkich dostępnych modelach ultra mikrotomów jedynie w przód i do tyłu a nigdy na boki. Proszę o uwzględnienie tego parametru w specyfikacji (pkt 5).



**Odpowiedź:**

Zamawiający zgadza się z uwagą przedstawioną w pytaniu, gdyż automatyczny przesuw na boki dotyczy noża, a nie preparatu. Zamawiający wymaga automatycznego przesuwu aparatu z silnikiem krokowym przód-tył.

ZASTĘPCA KANCELARZA

.....*Wojciech Samulowski*.....

Podpis osoby uprawnionej